

---

## **Состоялось заседание коллегии по вопросам раскрытия преступлений прошлых лет**

Сегодня, 28 мая 2009 года, состоялось заседание коллегии следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю, посвященное эффективности организации работы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы".

В своем вступительном слове руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю А. В. Волков отметил, что данное направление деятельности было и останется самым приоритетным, поскольку одна из основных задач, стоящих перед следственными органами, заключается в том, чтобы каждое лицо, совершившее преступление, понесло уголовную ответственность.

В результате принятых организационно-практических мер удалось добиться определенных положительных результатов на указанном направлении деятельности.

За 12 месяцев 2008 года следователями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Красноярскому краю раскрыты 58 преступлений прошлых лет, совершенных в условиях неочевидности. Из них 44 преступления, предусмотренных ст.105 УК РФ; 11 преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ; 3 преступления, предусмотренных ст. ст. 131, 132 УК РФ.

Согласно данным информационного центра ГУВД по краю количество предварительно расследованных преступлений прошлых лет составило 156, что составляет 3,6% от общего числа предварительно расследованных преступлений. В целом по России данный показатель составляет 3,4%, что на 0,2% меньше, чем в Красноярском крае.

В 2009 году работа на данном направлении активизирована. В феврале 2009 года раскрыто уголовное дело, возбужденное 02 марта 1999 года прокуратурой Ленинского района г. Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) по факту обнаружения тела девушки. Сложность в раскрытии данного преступления заключалась в том, что с момента совершения преступления прошло около 10 лет, а подозреваемый и все свидетели по делу являлись глухими. Однако, не смотря на сложности, благодаря грамотно спланированным и проведенным следственно-оперативным

---

мероприятиям было установлено лицо, совершившее данное убийство.

Всего в I-м квартале 2009 года направлено в суд или прекращено по нереабилитирующим основаниям 21 уголовное дело о преступлениях данной категории, в том числе 3 убийства и 1 причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом.

Несмотря на достигнутые определенные результаты по раскрытию преступлений прошлых лет, по итогам коллегии принято решение о принятии дополнительных мер, направленных на обеспечение важнейшего принципа уголовного законодательства &#151; неотвратимости наказания за совершенное преступление. Все следственные работники ориентированы на принятие всех возможных мер по раскрытию каждого преступления, независимо от времени его совершения.

28 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622209>